

道路交通安全法迎来“大修”

拟加大对“毒驾”“代扣分”等违法行为处罚力度

据新华社北京4月3日电 据公安部网站消息,公安部起草的道路交通安全法(修订建议稿)已于近日公开征求意见,意见建议截止时间为2021年4月23日。

修改过程从打造现代化道路治理格局、加强车辆和驾驶人源头监

管、改善便民服务、完善道路通行条件和通行规定、完善交通事故处理规定、科学配置法律责任六方面入手,共修改124条,其中修改84条、新增39条、删除1条,修改后的道路交通安全法(修订建议稿)共162条。

此次修改着力突出教育引导功

能。对部分违法行为初犯、偶犯的,可以给予警告处罚,自愿参加交通安全公益活动的,可以免除处罚;对屡教不改的违法行为人可以提高处罚标准。加大对“毒驾”“代扣分”“分心驾驶”等违法行为的处罚力度;完善酒驾、醉驾处罚规定;增加了没收违法所得、没收

非法财物的处罚种类。

此外,还明确了每年12月2日为“全国交通安全日”;完善了“机动车”“非机动车”“交通事故”“交通肇事逃逸”“废弃机动车”“上道路通行”的定义表述;将“消防车”调整为“消防救援车辆”。

台铁出轨事故已造成51人罹难

悲伤笼罩遇难者家属,舆论持续关注悲剧原因

新华社台湾花莲4月3日电 台湾体育大学二年级学生张氏兄妹,2日跟随父母自台北乘台铁太鲁阁号408次列车回花莲老家扫墓,不幸惨遭列车出轨事故。兄妹和父亲三人不幸罹难,独留在事故中受伤的张妈妈。

3日,记者在花莲市殡仪馆见到张妈妈。她和张氏兄妹的爷爷奶奶从殡仪馆“遗体相验区”辨认亲人遗体出来时,浑身瘫坐在轮椅中,额头包扎的纱布透着血红,眼里噙满泪水。爷爷奶奶由家族亲人搀扶慢行。媒体记者上前采访,爷爷本已取下口罩准备受访,旋即又戴上,伸手擦拭已经红肿的眼睛。

悲伤,笼罩着花莲市殡仪馆。408次列车出轨事故的罹难者遗体均

暂停于此。许多家属同张妈妈一样,沉浸在失去亲人的伤痛中。临时搭建的帐篷,有家人休息区、家属指认区、遗体相验区等。为避免打搅家属,各区域入口有警察维护秩序,媒体和无关人等不得进入。其实,罹难者家属是殡仪馆区最容易辨识的群体,他们神情悲戚、眼含泪水。

有的家属还找不到自己的亲人在哪里。在殡仪馆区组织慈善志工服务的慈善基金会执行长办公室主任王运敬告诉记者,在家属休息区,有人找到慈善志工,说不知道亲人在殡仪馆,还是在哪家医院的重症监护病房,请志工帮忙寻找亲人。

3日,搜救人员在事故列车第6节车厢再发现1具罹难者遗体。事故已共造成51人罹难,188人受伤。花莲

地检署负责人当天下午对媒体表示,51名罹难者中,目前已确认姓名的罹难者有47人,完成亲属指认的有38人,其他罹难者正在进行DNA比对。

事故现场,工程人员正抓紧将车厢脱离,第一节和第二节车厢已经脱离,第三节车厢正在进行脱离前置作业,其他车厢卡在隧道内且变形较严重,救援进度缓慢。

舆论持续关注这起悲剧发生的原因。侦办检警称,2日上午,台铁工程外包商“义祥工业社”负责人李义祥开着工程车到事故发生地附近工地,将工程车停放在铁路轨道一侧的斜坡后就去巡查工地。不久,该工程车沿着施工便道滑落至铁轨上,被路过的408次列车通过时撞击,发生出轨事故。

对于这一说法,舆论质疑官方有“甩锅”工程业者逃避责任之嫌。《联合报》3日刊发社论指出,台铁身为业主,难道对工地的管理与规范不用负起监督之责?尤其工区紧贴台铁轨道,开工多时,为何安全围篱还没到位,没人把安全当一回事?

还有媒体指出,台铁事故频发,仅两年多前的2018年10月台铁发生出轨翻覆事故,造成18人死亡、超过215人受伤。当局的事后调查报告指出,台铁在运转、维修、组织等层面存在十多项缺失。当局交通主管部门和台铁宣示要改革。那么,改革落实了吗?

《联合报》社论直指,当局怯于面对台铁的系统性风险,改革步伐蹒跚,恐怕才是酿祸主因。

以实干打头阵的垂范楷模

——记无锡经济开发区政法工作办公室主任张晖

政法干警应该具备什么精神特质?“琴心剑胆”。面对记者的提问,无锡经济开发区政法工作办公室主任张晖脱口而出这四个字。二十多年来,在多个工作岗位,张晖始终抱着对党、对群众、对事业的赤诚之心,踏实勤勉地工作,用睿智和担当,破解工作中遇到的一个个困难和问题,交出了一份新时代政法工作者的合格答卷。

打开张晖的荣誉簿,在公安系统工作的那些年,他获得过2次个人二等功,7次三等功,还获得过“全省综治工作先进工作者”称号。不仅如此,他分管的业务工作还获得市以上党委、政府或省以上条线部门5次表彰。来到经开区政法办后,他再一次用实干打头阵,拿出担当敢作为的精神,带领团队获得过“2020年度安全生产专项整治行动先进集体”等一系列荣誉。

勤于思考,对工作中新情况、新问题研究分析能力强,张晖的这一特点得到了领导和同事们的一致认可。在市公安局办公室、指挥中心工作的二十

年里,在上级领导下,他先后参与起草了全市关于平安建设、社会治理、公共安全和公安工作的一系列规划、意见和方案。多年政法工作中,张晖得到最多的评价就是“不推事,不怕事,敢做事,能做事”。2018年,张晖从市公安局调到经开区工作后,面对除政法综治工作外,还需承担信访稳定、司法行政、应急管理、安全生产等多项职能的现状,在经开区党工委管委会领导下,和政法办全体同志一起,紧扣“防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生”主线,按照“夯实基础、健全机制、触发联动、提升能力”的工作思路,积极加强创新基层治理,扎实推进平安、法治建设,迅速打开了工作局面,破解了工作中存在的人手少、头绪多、任务重等实际困难。

“不忘初心,牢记使命”落实到我们政法工作者身上,就是为党委政府分忧、为人民群众解愁、为社会守护公平正义。只要守住这三个方面,走的路就不会错,工作方向就不会偏。”张晖信念坚定地說道。(张琰)

坚守初心的警界“硬汉”

——记市公安局强制隔离戒毒所副教导员张文林

“我要用自己全部的爱和付出去救赎更多的人脱离毒渊。”市公安局强制隔离戒毒所副教导员张文林,既是警察也是医生,17年前因劳累过度突发脑梗塞造成左侧身体瘫痪、语言功能严重缺失,养病期间毅然返回工作岗位继续回报社会,用拼搏精神诠释着人民警察的使命感和责任感。从警25年,荣立一等功2次,获评全国公安系统二级英雄模范、江苏最美警察,入选“中国网事 感动2013”第四季度网络人物。

1998年,从小有个“警察梦”的张文林放弃医院病区主任职位,穿上了警服到戒毒所工作。为弄清成分剂量,他亲身试吃戒毒药物,对药物的使用有了精准把握。在同事眼中,他是一个敬业又“疯狂”的人。2002年,一位患有肺结核的戒毒学员突然面孔发紫、不停咯血,一度呼吸停止,未佩戴任何防护设备的张文林毫不犹豫地冲上前为学员做心肺复苏和人工呼吸,通过急救,学员逐渐恢复意识。身残志坚,励志要做一个有价值的人。由于积劳成疾,张文林在2004年9月7日倒在了工作岗位上,经过抢救,他保住了生

命,却造成左侧身体瘫痪和语言功能严重缺失,经鉴定为二级伤残。“重返岗位继续为人民服务信念支撑我度过了一年的康复训练。”张文林深知自己的身体状况不适合一线的高强度工作,于是主动申请到接待窗口岗位,负责戒毒人员收押工作。这些年来,他经手办理戒毒人员收治,出所万余次,接待办案单位和群众上万人次,通过反复仔细比对学员信息,还查获网上逃犯3人。

坚守初心,方得始终,张文林在生活上乐观积极,在工作上任劳任怨,创造了一个个奇迹。每天单手骑着改装的残疾车花一个半小时上下班,风雨无阻;发挥特长,潜心研究的药理和戒毒管理新办法相关理论在国内重要医学刊物上发表;面对新冠疫情,主动请缨,负责监所窗口检疫,一守数月,一丝不苟,牢牢守住第一道关口……“只要身体还能撑住,我就一定干好工作!”张文林斩钉截铁地说。

“从不后悔!”身残志坚的张文林秉持着一份执着,在平凡岗位上讲着不平凡的故事,用超越病痛执着坚守的精神树立榜样力量。(张子秋)

学先进 铸忠诚 强担当 开新局



扫码阅读更多内容>>

溯源整治,还百姓一江碧水

上接第1版>>>问题的解决让企业负责人长舒了一口气。

“有了这些,老百姓也能精准溯源了!”章浩最近正忙着制作158个排口的告示牌,告示牌上清晰标注了每个排口的名称、性质、排水来源,“这样一来,接到群众举报,就能以最

快的速度到达现场。”不仅如此,任磊透露,当前,临港开发区还在打造覆盖全域的排口水质在线监测平台,一旦发生超标现象,平台就能实时报警,“从入江河道的排口,逐步延伸到支流支浜的排口。”(唐芸芸)

经开区打造区域基层党建先锋阵地群

上接第1版>>>企业职工的重要平台的一项项内容分解、落实到了每个环节。

太湖国际社区有党员600多人,目前的活动场所却只在社区党群服务中心内占了个角。按照行动方案对阵地建设要求,社区书记冯新红请来设计团队将原来一楼大厅进行提质改造,将主阵地面积拓展到近400平方米,设计方案中沙发、圆桌等元素的加入进一步提升了活动阵地的亲和力。针对党员人数多的特点,社区还选址新辟出分阵地,以满足不同街区党员群众开展各类活动的需要。

“一年选树亮点、两年形成示范效应、三年全覆盖提升,是经开区党群服务中心达标提质的总要求。”经开区党群部相关负责人介绍,到2023年底前,经开区力争形成以无锡市党群服务中心为核心,1个区级党群服务中心,2个街道党群服务中心,38个社区党群服务中心以及一批商务楼宇、产业园区、商圈CBD、“两新”组织等新兴领域党群服务阵

地组成的“1+1+12+38+N”,具全方位、立体化、矩阵式的区域基层党建先锋阵地群。发挥红色先锋阵地政治引领作用,促使党建引领区域高质量发展,经开区对党群服务阵地建设和管理提出了明确要求。相关负责人介绍,经开区在党群服务中心建设和管理方面必须按照有固定场所、有人员办公、有经费保障、有合理功能、有完备设施、有规范服务、有制度管理、有统一标识的“八个有”标准进行,做到建设标准化、功能多样化、管理规范、服务精细化。

身处社区一线的冯新红深有体会地表示,按照“八个有”要求建设管理阵地,将更有利于发挥党群服务中心辐射带动作用,通过开放式党建模式,做到党群活动场所共用、资源设施共享,为基层党建组织开展“三会一课”、党员学习培训、党员志愿服务、组织关系接转、流动党员管理教育等提供服务,推动基层党组织活动正常化、经常化。(尹晖)

无锡市扫黑办获评“全国扫黑除恶专项斗争先进集体”

上接第1版>>>强化政治担当,全市各级各部门认真落实中央和省、市委决策部署,紧紧围绕“一年治标、两年治根、三年治本”的“总蓝图”,把打击黑恶势力犯罪与反腐败、基层“拍蝇”结合起来,与加强基层组织建设、行业领域整治结合

起来,注重统筹推进和重点攻坚,分阶段、分领域、分层制定任务书、路线图,扎实推动专项斗争向纵深发展。强化组织推进,坚持目标导向、问题导向、效果导向,强力推进“六清”行动、非法金融活动专项整治、重点行业领域专项整治等专项行动,建立健全常

效长治工作机制,制定出台治理超载、规范小区搬运服务、“网约车”管理等长效机制,坚决铲除容易滋生黑恶违法犯罪的土壤。强化重拳打击,聚焦侵害群众利益的突出违法犯罪,有效整治“套路贷”“黄赌毒”和“两占一暴力”等突出问题,探索形成“全过

程联动、全事实侦查、全链条打击”新战法,成功摧毁全国首例侦办、省内首例判决的锡山方某“套路贷”黑社会性质组织案,研究实践成果被“两高两部意见”吸收采纳,为全省乃至全国打击“套路贷”犯罪提供了“无锡经验”。(张子秋、通讯员 吴育斌)

国家电网
STATE GRID

你用电·我用心
Your Power Our Care

停电预告

(2021年4月12日至18日,9日部分停电调整)

网上国网APP
国网江苏省电力公司
微信公众号服务平台
千禧申密性

<p>因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意,感谢您对我们工作的支持与帮助。</p> <p>原4月9日部分停电调整</p> <p>停电新增:</p> <p>1、停电时间:9:00~17:00 停电线路:10kV巡桥线悦珑湾5#站3号主变F203后段 影响范围:悦珑湾等部分用户</p> <p>2、停电时间:7:00~16:00 停电线路:10kV马灵线 影响范围:金玺换热器、天津锻造等部分用户</p> <p>4月12日</p> <p>1、停电时间:7:00~12:30 停电线路:20kV万达线万达2#柜万达2环F413B后段</p> <p>2、停电时间:13:00~18:30 停电线路:20kV美国线国美1#柜国美3环F411C后段</p> <p>4月13日</p> <p>1、停电时间:7:00~16:00 停电线路:10kV二茅线天房一矿物一惠泉1#站二茅F234中段、严家线鹤产一仙</p>	<p>影响范围:小吴巷、爱莲连锁超市等部分用户</p> <p>2、停电时间:7:00~14日19:30 停电线路:35kV芦通线 影响范围:中医医院、广播电视集团(主供)等部分用户</p> <p>4月14日</p> <p>1、停电时间:7:00~14:00 停电线路:10kV玄武线</p> <p>2、停电时间:22:00~15日8:30 停电线路:10kV跨塘线南祥寺站2号主变F202后段</p> <p>4月15日</p> <p>1、停电时间:7:00~12:30 停电线路:10kV北大街线北大街2#柜北大街1环222A—绿地观澜2#站北大街222中段 影响范围:绿地观澜等部分用户</p> <p>2、停电时间:13:00~18:30 停电线路:10kV黄金线黄金3#柜黄金1环213A—绿地观澜2#站黄金213中段影响范围:绿地观澜等部分用户</p> <p>4月16日</p> <p>1、停电时间:7:00~14:00 停电线路:10kV军医线军医3#柜军医F222前段</p> <p>2、停电时间:7:00~12:30 停电线路:10kV梁开线大饭店站梁开1环214A—梁鸿站梁开F214中段 影响范围:民生物业管理(主供)等部分用户</p> <p>3、停电时间:13:00~18:30 停电线路:10kV陶巷线陶级—梁鸿站陶巷233中段 影响范围:锦江之星、民生物业管理(备供)、美丽都大酒店(备供)等部分用户</p> <p>4月17日暂无停电计划</p> <p>4月18日</p> <p>1、停电时间:7:00~10:00 停电线路:10kV陈更线陈出前段、龙西线</p>	<p>2、停电时间:7:00~12:30 停电线路:10kV董范线</p> <p>3、停电时间:6:30~23日20:00 停电线路:110kV凤隆Ⅱ线 影响范围:恒隆地产等部分用户</p> <p>说明:1.以上线路停电工作,早完工早送电。凡有双电源的单位,应自行拉开停电线路进线开关和闸刀,严禁向停电线路倒送电。2.遇雨天等不能工作停电相应取消。3.详见“95598智能互动网站”—停电公告”。</p> <p style="text-align: right;">国网无锡供电公司</p>
---	--	---